

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

又有八名毒驾司机被禁驾

去年至今济南累计已有204名“毒司机”被注销驾驶资格

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 公交司机上夜班吸毒提神,吸毒后无证醉驾还要追杀自己的家人……近来,省内不断爆出的“毒驾”新闻让市民认识到了吸毒尤其是吸毒后驾车的危害。记者从市车管所了解到,一季度,全市已有8名驾驶员因毒瘾未戒除被依法注销了驾驶资格。从去年至今,已有204名驾驶员因毒瘾未戒除被注销驾驶资格。

关于毒驾的危害已经为大众熟知,虽然对于毒驾至今没有像酒驾一样被列入刑法,但对毒驾入刑的呼声也由来已久,公安部也在推动这件事情。值得一提的是,早在2012年,公安部就明确规定,3年内有吸食、注射毒品行为或者解除强制隔离戒毒措施未满3年的,不得申请驾驶证;驾驶人吸食、注



去年7月,警方在一辆车上搜出吸毒工具和疑似毒品。(资料片)

射毒品后驾驶机动车或者正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施的,要注销驾驶证。

也是基于这一规定,市车

管所一直跟公安局密切联系,根据市局定期公布的“毒瘾未戒除”名单进行对照,找出其中具有驾驶资格的人员名单,依法对其驾驶资格进行注销。

在2013年,全市因驾驶人毒瘾未戒共注销203本驾照,去年注销196本驾照。

“除根据市局公布的名单集中注销外,在平常的工作中我们也会根据掌握到的信息,对吸毒的驾驶员依法注销驾驶资格。”济南市交警支队车管所档案科民警吴慧红说,今年以来,虽然市局没有集中公布毒瘾未戒除人员名单,车管所还是排查了8名毒瘾未戒除的驾驶员,依法注销其驾驶资格。从去年至今,济南市已有204名驾驶员因毒瘾未戒除被注销驾驶资格。

“吸毒后,驾驶人精神极度亢奋,甚至出现妄想、幻觉等症状,会导致驾驶人脱离现实场景,判断力极度下降,甚至完全丧失对交通状况的判断力。”车管所档案科科长马振远说。

“吸毒后,驾驶人精神极度亢奋,甚至出现妄想、幻觉等症状,会导致驾驶人脱离现实场景,判断力极度下降,甚至完全丧失对交通状况的判断力。”车管所档案科科长马振远说。

私盐制作火烧 盐和火烧全被扣

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)

近期,历城警方连续破获非法贩卖私盐案件,将流入市场的非食用盐进行收缴,顺线追击发现,有人用非食用盐制作火烧或者用来卤肉。

今年3月19日,历城公安分局食药环侦中队在历城区盐务局的配合下,在董家镇抓获嫌犯杨某,在其住处查获工业用盐和饲料添加剂。“此前,有群众通过历城民生警务平台举报杨某家中藏有私盐。”食药环侦中队中队长李玉磊称,他们前期经过秘密侦查,发现有人在夜间从杨某处购买私盐。

通过审讯杨某,民警获知了私盐的流向。“嫌疑人称,有人从他这里购买私盐用于制作火烧。”民警立即顺线出击,对附近一加工厂制作火烧的店铺进行突查,结果在其店内发现了私盐。据该店老板温某称,他隔上一段时间就会从杨某手中购买私盐,主要是用于火烧制作。

3月26日,郭店派出所民警在日常工作中发现郭店镇一处粮油坊内存放着大量的工业用盐,而且包装非常简陋,没有品牌标识。派出所与食药环侦中队联合对该粮油坊进行调查,店主李某对于购入非食用工业用盐并出售的事实供认不讳。通过追查,民警发现该处私盐同样流向了附近的火烧店。

“我晕血晕针,出了事你们负责”

驾照被吊销仍不悔改,男子半年内二次醉驾

本报96706热线消息(记者

王兴飞 实习生 张瑞) 去年11月份因醉驾被槐荫交警查处后吊销驾照,而不到半年时间,这名贪酒司机竟又无证醉驾上路了,22日,他栽在了长清交警手中。

22日晚8点多,长清交警大队开展酒驾整治行动,一辆车号为鲁A29×××的风神牌小

轿车沿凤凰路由南往北向查处点驶来。就在民警上前准备对其进行正常检查时,驾驶员却突然加速闯卡。在周边民警合力追逐下,企图躲避检查的闯卡轿车最终被逼停。

当交警提示驾驶员把车窗摇下来时,一股刺鼻的酒味扑面而来。

“你这么追我出了车祸咋

办?”在下车接受检查时,这名酒驾司机竟不依不饶地向民警“追究责任”。随后的酒精呼气检测,这名酒司机竟吹出了221mg/100ml的高数值。

经民警询问,该驾驶员考某是平阴县人。民警通过向指挥中心查询了解到,2014年11月12日,在段兴西路与经六路

延长线交叉口,考某就因醉酒驾驶被槐荫交警大队查处。2014年12月4日,考某驾驶证被依法吊销。

“我晕血,还晕针,出了事你们负责。”在长清区中医院考某谎称晕血,并以身体不舒服等各种理由拒绝抽血化验,执勤民警依法强制对其进行了抽血化验。

告别无牙之苦,莫让缺牙毁了健康

可恩口腔:牙齿缺失,千万别等待

及时修复,侧牙因无咬合会伸长,例如下牙缺了一个牙,长期得不到修复,上面相对应的那颗牙则会有伸长现象,严重还能占据整个缺个间隙,造成牙齿无法修复,导致咬合紊乱。

3.牙槽骨萎缩 正常人咬合力传到牙槽骨,这是一种对牙槽骨的生理性刺激,可刺激骨的生长,调节骨吸收与再生,使其保持相对平衡。但牙缺失后这种刺激不复存在,牙槽骨均会出现不同程度的废用性萎缩,并

随着失牙时间延长而逐渐加重,这会给后期假牙修复及维持口腔颌面部的平衡和稳定带来巨大困难。

4.牙齿缺失还会造成牙齿的脱落:由于缺牙左右两边的牙齿无法获得它们原先常有的支撑压力,它们会在牙龈中变得倾斜不正,使牙齿逐渐松动,导致部分牙齿脱落。

牙齿缺失,会引发多种疾病

临床研究表明,缺牙看似是小毛病,但长期下去就会形成很多大问题。牙齿缺失不仅会对饮食、容貌、心理等造成严重伤害,长期缺牙容易引发牙周病,可导致或加重多种全身疾病,它就像一个恐怖的病灶,向身体各处输送危险因子,心脏、肺、胃、肾等重要脏器均可能受影响。

除此之外,牙缺失后行使咀嚼功能的牙数减少,咀嚼功能明显下降,消化系统负担随之加重,只能吃一些松软、稀烂的食物,营养成分大量流失,吸收不良,抵抗力下降,多种老年病相继到来。缺失牙后长期不修复,还会导致面部塌陷,严重者可能发生颞颌关节功能紊乱综合征。

免费种植牙,缺牙患者的福音

2015年4月25日首届国际种植牙名医论坛暨可恩口腔和谐广场医院正式开诊,届时可恩口腔推出“名医面对面,免费种植牙”活动,征集100名缺牙患者或高难度患者,享受国际专家免费种植牙和种植牙终身质保服务。

首届国际种植牙名医论坛距离开幕还有1天

首届国际种植牙名医论坛暨可恩口腔和谐广场医院正式开诊离开幕仅剩1天时间。届时国际种植牙权威专家将齐聚可恩-

--6位来自全球的国际顶尖种植专家,众多省内外权威种植专家和口腔种植修复医生,共同深入交流并探讨国际种植牙技术

发展的新趋势和新思路。届时可零距离与国际口腔大师接触和互动,口腔专家为您解答各种口腔问题。

免费种植牙,就到可恩口腔
免费报名热线:0531-88810555

2015
免费种植牙
三年质保

缺牙就到可恩口腔种植牙

可恩口腔《国际名医面对面》为缺牙患者带来春天的礼物

首届国际种植牙名医论坛

FIRST INTERNATIONAL FORUM ON DENTAL IMPLANTS DOCTORS

时间 / 2015年4月25日—2015年4月26日 地点 / 可恩口腔和谐广场医院



弗兰克·里铂格博士
可恩口腔种植学部主任



考汉博士
注册种植学部主任



于森博士
日本种植学学会会员



筱田专家
名古屋大学医学部口腔种植科专家 大阪府下关市牙科学会会员



安吉佑专家
名古屋大学医学部口腔种植科专家 大阪府下关市牙科学会会员



文昭雄教授
三重医大附属医院主任教授

KEEN 可恩口腔®
International Dental Clinic 您贴心的家庭牙医

可恩口腔和谐广场医院

正式开诊



KEEN 可恩口腔医院

International Quality Standard

KEEN 可恩口腔医院

咨询电话 品牌连锁医院

0531-88810555

可恩口腔医院(和谐广场医院):槐荫区经七路424号(和谐广场东门正对面)

可恩口腔医院(花园路医院):历城区花园路80-1号(七里河路与花园路交叉口)

山东国际种植牙中心:历下区省府前街红尚坊商业广场6号楼(省政府斜对面)

德州口腔医院:德州市德城区德兴路987号